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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,

ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

------------------------------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
	      Καβάλα, 24/03/2017  



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Μουσικό Σχολείο Καβάλας, τιμώντας την Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου, σας προσκαλεί στη θεατρική παράσταση «Υπηρέτης δύο Αφεντάδων» του Κάρλο Γκολντόνι, που θα πραγματοποιηθεί στις 27 & 28 Μαρτίου, και ώρα 20.00 στο Αμφιθέατρο της Νομαρχίας. «Γ. Παυλίδης».
O Γκολντόνι - ο «Μολιέρος της Ιταλίας» όπως έχει χαρακτηριστεί - φέρνει επί σκηνής το άρωμα της Commedia dell’ arte, ενώ ταυτόχρονα στρέφεται προς την κοινωνική παρατήρηση, περιγράφοντας με το έργο του την Ίδια τη ζωή. Μέσα από την ιστορία του δαιμόνιου Τρουφαλδίνο μας δείχνει ότι οι ασήμαντοι και οι ταπεινοί μπορούν να θριαμβεύσουν, αρκεί να χρησιμοποιήσουν σωστά τις δυνάμεις, την εξυπνάδα αλλά και την τόλμη τους.

Στην παράστασή μας αντιμετωπίσαμε το έργο σαν ένα χαρούμενο πολύχρωμο παιχνίδι, σαν μια μουσική σύνθεση σε τέμπο αλέγκρο, όπου οι ηθοποιοί – ορχήστρα ερμηνεύουν πάνω στο σκηνικό πεντάγραμμο, με εργαλεία το γρήγορο ρυθμό, και την πλούσια κίνηση. Ελπίδα μας, οι θεατές, μικροί και μεγάλοι, να διασκεδάσουν, να ονειρευτούν, να συγκινηθούν και να γελάσουν, όπως διασκεδάσαμε, ονειρευτήκαμε, συγκινηθήκαμε, γελάσαμε κι εμείς, ετοιμάζοντας την παράστασή μας…

Ομάδα Έκφρασης & Δημιουργίας Μαθητών
Σκηνοθεσία: Βαρβάρα Βουγιουκλή
Μουσική επιμέλεια: Γεώργιος Φίτσιος






Είσοδος ελεύθερη.
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